

# NBA 低薪高能排行： 哈登上榜 字母哥该拿5300万美元

北京时间4月17日，美国《福布斯》的专家通过分析总结出当今NBA最低薪高能的球员，雄鹿队的字母哥扬尼斯·阿德托昆博排名第一。

据悉，这项分析主要参考的数据是一名球员为他所在球队带来的胜场数，从而应该得到的预期薪水，然后再对比他目前的薪水，所产生的差距就能反映出哪些球员是低薪高能的。

根据这项分析得出的结果，雄鹿队的字母哥为雄鹿队带来了18.1个胜场，他本赛季的薪水应该达到5300万美元，而不是2410万美元。从这点而言，字母哥应该是当今NBA最低薪高能的球员。需要指出的是，字母哥的薪水并不低，只是和他的价值和贡献相比，他目前的薪水低了。

在《福布斯》这项排名的前五位还有：米切尔·罗宾逊、尼克拉·乌切维奇、詹姆斯·哈登和鲁迪·戈伯特。 □ 综合

## 安徽男网全国团体锦标赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 2019年全国网球团体锦标赛近日在河南郑州中原网球中心落下帷幕。在最后进行的男子团体决赛中，由我省与湖北联合组成的湖北一队以2:0战胜浙江一队捧起冠军奖杯，这是我省网球男队在全国锦标赛中取得的历史最好成绩。此前，我省女队与湖北跨省组队获得了女子团体第三名，实力高出一筹的天津队包揽冠亚军。

据了解，全国网球团体锦标赛是目前国内规模最大、水平最高的一项年度成年网球赛事，每年举办一次，今年是该项赛事连续第四年在郑州举办。与往年赛事相比，今年赛事参赛人数再创新高，此次比赛共有来自20个省、自治区、直辖市以及解放军的51支代表队(男队28支、女队23支)，共计352名运动员参赛，云集了王蔷、郑赛赛等WTA排名靠前的选手，以及吴易昺、公茂鑫等中国男子网坛顶尖选手。本项赛事每场团体赛由两场单打和一场双打组成，整个赛事分为分组单循环和单淘汰赛两个阶段进行。此次比赛允许各省市队员自由组队参赛，旨在打破一家独大的局面。

据省体育局训练基地管理中心有关负责人介绍，在本次团体锦标赛中，我省网球男、女队选手发挥了应有的技战术水平，表现出了顽强拼搏的精神，较好的完成了年度任务目标，旨在通过与国内高水平队伍“过招”，积累经验提升队伍整体实力，为全运会备战工作奠定了良好的基础。

## 执导现实主义教育题材电影

# 邓超：孩子们让我们重新学习爱

星报讯(记者 吴笑文) “请相信，一个爸爸对儿子的爱。”由邓超、俞白眉执导的电影《银河补习班》正式定档7月26日。日前片方曝光定档预告、定档海报和剧照，让观众认识了一对不寻常的父子。

《银河补习班》讲述了一对父子跨越漫长时光，守护爱与亲情的故事。邓超出演儿子马飞心中“最了不起的爸爸”马皓文，预告中的他一面是风光的亚运会火炬手，一面却是被人侮辱欺负的落魄老爸，究竟是什么原因让他展现出如此大的身份反差？令人期待。

邓超的演技一直倍受认可，尤其擅长处理人物细腻的情感，此次出演“不一样的爸爸”也倾注了自己的生活感悟和教育经验，他演绎的真挚父子情在片场多次演哭众人。

《银河补习班》探讨父子关系、聚焦家庭教育，是现实主义题材的一次崭新的尝试。两位已为人父的导演从日常生活与教育实践中获取灵感。邓超坦言想做一个父子主题的

电影很久了：“这是一部关于爱的电影，我俩当父亲后冥冥中的看法一拍即合，当爸爸的经历让我获得了很多能量，孩子们给我们一个重新学习的机会，让我们重新学习如何去爱。”俞白眉导演坦承：“这部作品凝聚了自己的人生体验，教育是家长和孩子都需要学习的课题，父母和孩子要学会一起面对生活中的所有问题。”



# 错删一号，丢2560万大奖

近日，体彩大乐透第19024期开奖，本期全国共开出5注头奖。芜湖彩民不甘落后，城南04024号站点中出三等奖1万元，城东04176网点喜中四等奖2注6000元。笔者到点采访后发现，这张四等奖中奖票竟然合计中得15600元，不由产生了兴趣。

据了解，这张彩票由附近三位购彩者一起联合投注的追加复式。其中合买发起者老赵接受了采访。采访时老赵仍叹声不断，为自己在投注时将前区“33”去掉后悔不已。原来，老赵与两位朋友一起合买的这组号码守号已经2个多月时间，一直都没有改动过。当晚，老赵到楼下04176号体彩店逛逛。他走进体彩店，从钱包里拿出先前一直购买的大乐透复式票，让销售员在终端机上对一下奖，看看有没有中奖。销售员告诉老赵彩票没中奖，问老赵是否按这张

彩票号码再打一遍，老赵犹豫了一下，特意电话问了两位朋友意见，又看了一下走势图，于是他让销售员把原来号码前区的“33”去掉减少投入。

当天晚上，老赵在家想起合买的大乐透，便用中国体育彩票APP看开奖结果，老赵看到号码时傻了眼，他发现自己所买的号码跟开奖号码几乎全部一样，前区独独少了“33”，老赵后悔不已，埋怨自己没有坚持守号，害大家错失大奖。如果命中“33”，由于是追加，将享受大乐透改版后一、二等奖额外80%的红利，这张票将有可能中得2560万！

虽然遗憾错失大奖，但老赵认为其实能中到万元奖金已不错了，他表示今后会继续与兄弟们合买大乐透，希望有机会尝一尝中一等奖的滋味，以弥补这次的遗憾。 □ 胡志雄

## 宿州排列三达人 再中直选1.5万

近日，体彩排列三第19064期开奖，开奖号码为“7、5、2”，宿州排列三达人王先生(化姓)再迎好运，喜中15注直选奖金，合计15600元。

作为一名彩龄10年的排列三爱好者，王先生对排列三的欣赏始终如一。只要没有特殊情况，每天都能在小区附近的体彩店见到他的身影，购票之余，王先生还经常和业主、其他彩民交流心得，分享经验。

在王先生的概念里，排列三是体彩玩法中相对简单的一种，不需要考虑很多因素，只要扎实研究走势，钻研投注技巧，中奖并非难事。这张中奖彩票，也是王先生参考多期号码，反复研究后确定的。对于身经百战的王先生来说，此次中奖也只是他众多中奖经历里非常普通的一次。

伴随时间的积累，中奖已成为王先生生活中不可或缺的一部分，但心态平和的他表示，随着生活条件的好转，现在购买彩票已经不像当初一味追求中奖，现在把它当做生活娱乐的一部分，每天为公益事业做些贡献。

体彩排列三有着天天开奖、奖金固定、中奖容易等特质，散发小盘玩法的独特魅力，带给众多购彩者非凡的购彩体验，赶快到体彩店体验吧。 □ 吴倩倩

## 来安竞彩爱好者 低串喜中万元

近日，位于来安县圣泽来雅苑大门西侧的22504网点传出了好消息，竞彩爱好者刘先生投注竞彩3串1玩法，收获奖金1万余元。

据了解，刘先生平时不但喜爱体彩，而且非常偏爱竞彩，在竞彩玩法里，他尤其对低串很感兴趣，没有事的时候通常都在认真研究有关足球赛事，各球队的实时状况及有关信息。因此，刘先生练就了一定的业务功底，据悉，他还有一个特长，就是善于和同行进行赛事交流，得出了很多的经验体会。

当晚，刘先生和往常一样又来到了22504体彩网点，他让业主伏女士帮他打了一张完整的赛事单，然后进行了认真的研究，最后确认3串1，第一场沃科福得VS客队：莱彻斯特城平；第二场富勒姆VS客队：切尔西平；第三场埃弗顿VS客队：利物浦平负。第二天刘先生果然中得了第三场战平的好成绩，收获奖金10576元。

刘先生在中奖后表示，只要是在经济允许的条件下进行投注，享受购彩投注和开奖的过程，不论结果怎样，都是开心的，因为参与购彩就是为社会公益事业贡献了一份力量。 □ 顾强

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 太湖购彩者中 “红包来啦”10万

体彩“顶呱刮”即开型彩票“红包来啦”刚上市不久，就受到了彩民朋友的广泛关注。近日，位于太湖县人民路公路局的3414015738网点传来喜讯，一位购彩者喜中即开票“红包来啦”大奖10万元。

据业主介绍，中奖者刘先生一直都非常支持体育彩票，是顶呱刮的忠实爱好者，平时隔三岔五就会到网点购买，他很喜欢这种即刮即中的感觉。这一次刘先生也像往常一样，进店准备刮些即开票，就挑了几张面值5元的“红包来啦”准备试试手气，没想到，刮着刮着居然刮中了头奖，刘先生心里顿时乐开了花，他表示，拿到奖金后，会继续购买体育彩票，希望自己中个更大的奖。

近期连连中奖的喜讯使得太湖县体彩销售市场更加红火，希望朋友们多多加油，再中大奖，给自己和家人争得一个更大红包！ □ 张亚芳